Module 8 Vocabulary Exercises

Economics Terms
تمرين (8 – 1): أكمل/أكملى الجمل التالية بالكلمة المناسبة من القائمة:
لدى إغلاق التعامل / تنافس / رأسمال / النفقات / عدم الاستقرار / البورصات / بـمبلغ / سندات / الأسهم / بعد استبعاد أثر التضخم / السنة المالية
1. توصلت المجموعة التي تدير بورصة نيويورك للأوراق المالية والمعروفة باسم إن.واي.إس.إي إلى اتفاق لشراء شركة يورونكست الأوروبية لأدارة . . . . . . . . 
2. ومن شأن هذه الخطوة إنشاء بورصة عملاقة عبر المحيط الأطلسي تقدر قيمتها . . . . . .  20 مليار دولار، طبقا لما أعلنته بورصة نيويورك. 
3. وتتصاعد الضغوط على بورصات الأسهم العالمية للاندماج بهدف تقليص  . . . . . . . وزيادة سرعة تنفيذ الصفقات، لكن رغم الاندماجات الجارية في أوروبا والولايات المتحدة لم تحدث حتى الآن صفقة كبرى تربط البورصات بين القارتين. 
4. ووفقا لبنود الصفقة التي أبرمت يوم الخميس سيعرض على حملة  . . . . . . . في يورونكست حق مقايضة كل سهم من أسهمهم مقابل 0.98 سهم من أسهم الشركة الجديدة أو 21.32 يورو نقدا.
5. وفي الوقت ذاته قالت الشركتان أن القيمة السوقية للشركة المندمجة إن.واي.إس.إي يورونكست . . . . . . . .  ستبلغ نحو 15 مليار يورو (20 مليار دولار). 
6. فقد سوق الدوحة للأوراق المالية أكثر من 18% من قيمته  . . . . . . . خلال الأسبوع الماضي، وان بدأ تعاملات هذا الأسبوع بالاستقرار. 
7. وتشهد معظم البورصات الخليجية تراجعاً تصحيحياً بعد  . . . . . . . الذى سادها في الآونة الأخيرة، إذ فقد مؤشر السوق السعودي نحو ألف نقطة مؤخراً. 
8. عن أسباب التراجع الأخرى يقول مدير الاستثمار في البنك الاهلي أن إعادة تقييم الشركات أصبح ضرورياً بعدما غالى المستثمرون في توقع العائدات خلال  . . . . . . . . الماضية. 
9. عن أسباب استمرار التراجع في مؤشرالبورصة يقول مراسلنا أن نقص السيولة نتيجة زيادة   . . . . . . . الشركات ساهم في التراجع، كما أن معظم الشركات وزعت أرباحها في شكل أسهم وليس نقدا مما زاد المعروض على الطلب. 
10. قال مسؤول بالبنك التجاري أن البنك يعتزم إصدار  . . . . . . دولارية بقيمة 500 مليون دولار في الاشهر المقبلة لكن مصادر أخرى قالت أن حجم الاصدار قد يصل الى 700 مليون دولار.
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

تمرين (8 – 2): إختار/إختارى أنسب كلمة لاستكمال الجملة:
1. قالت السعودية أنها تتوقع أن يضيف دخول مشروع تطوير حقل "خريص"  . . . . . . . .  2 مليون برميل يومياً من النفط الخام العربي الخفيف بحلول يونيو عام 2009. (السوق السوداء – الحظر التجارى - حيز التنفيذ – الإيرادات)
2. قالت جمعية المصدرين الأتراك أن الصادرات التركية ارتفعت بنسبة 7.51% في فبراير الماضي الى 6.124 مليار دولار مما يزيد من . . . . . . .  للسوق التركى. (احتكار – فائدة ميسرة – سعر البيع - القدرة التنافسية)
3. قال مسؤول عراقي أن  . . . . . . . العراق النفطية ارتفعت في شهر فبراير حيث زادت الصادرات الى 1.42 مليون برميل يومياً من 1.1 مليون برميل يومياً في يناير، وذلك رغم أن الصادرات من الشمال لم تشهد حركة تقريبا منذ أسابيع.(حجم التجارة – ودائع – مشتقات – عائدات)
4. أكد مسؤول مصري أن التسرب النفطي الذي حدث نتيجة اصطدام ناقلة نفط ترفع العلم الليبيري بالضفة الغربية لقناة السويس الاثنين الماضي أدى الى أاضرار بيئية يبلغ . . . . . . قيمتها 12.5 مليون دولار. (إيراد – إجمالى – دين – تكاليف)
5. أظهرت بيانات رسمية أن  . . . . . . . العقارية في بريطانيا سجلت أكبر زيادة منذ نحو عامين في الشهرالماضي على غير المتوقع. وقال بنك إنجلترا المركزي أن الإقراض العقاري زاد بمقدار 9.16 مليار جنيه إسترليني في هذه الفترة. (الركود – تخفيض القيمة – قيمة العجز – القروض)
6. ارتفعت أسعار النفط الخام بفعل المخاوف من تعطل الإمدادات وزيادة . . . . . . . . . . وكانت شركة شيفرون أوقفت إنتاج 13 ألف برميل يومياً في نيجيريا في أعقاب تسرب محدود بخط أنابيب. (معدل الاستهلاك – مساندة الأسعار من طرف الدولة – استقرار الأسعار – الأصول)
7. تسعى تونس إلى زيادة عدد السائحين حيث تمثل السياحة أكبر مصدر  لـ . . . . . .  . في تونس وثاني أكبر قطاعات الأقتصاد استيعاباً للعمالة. وبلغ عدد السائحين إلى تونس العام الماضي حوالى ستة ملايين سائح. (التضخم – المؤشر – معدل الاستهلاك – ربط العملة بالدولار - العملة الصعبة)
8. أعلنت شركة أوراسكوم تليكوم المصرية انها ستستثمر . . . . . . .  قدره 300 مليون دولار العام الجاري في الجزائر لزيادة الطاقة الاستيعابية لشبكة الهواتف المحمولة التي تشغلها الآن. (سلع استهلاكية – مضاربة – تذبذب – رأسمالاً)
9. وكانت أوراسكوم و . . . . . . . .  قد أعلنوا زيادة نصيبهم في السوق الجزائرى والتونسي بضعف المساهمة السابقة. ولدى شبكة الشركة أربعة ملايين مشترك في الجزائر، تهدف إلى زيادة عددهم الى ستة ملايين بنهاية العام. (رؤوس الأموال – السوق السوداء – التكامل الاقتصادى - شركائها التجاريون) 

10. أعرب  . . . . . . . الصيني عن أمله في تعزيز آفاق التعاون بين الصين وروسيا على المستوى الحكومى فى مجالات الطاقة والموارد الطبيعية. (صندوق النقد الدولى – البورصة - وزير المالية – التكامل الاقتصادى)
11. سحبت الهيئة المشرفة على البنوك بالجزائر ترخيص بنك الريان الجزائرى الذى يخوله العمل فى الجزئر بعد  . . . . . . . أوضاعه و عدم وفائه بالحد الأدنى المسموح به لرأسمال البنوك والمؤسسات المالية العاملة فى الجزائر. (تكامل – تنافس – استقرار – تدهور)
12. و إتخذ قرار سحب الترخيص خلال جلسة استثنائية لمجلس النقد والقرض الجزائرى برئاسة محافظ  . . . . . . . . الجزائرى ولم يقدم البيان الذى أصدره المجلس بهذا الشأن تفاصيل أخرى. (دولة الرفاه – القرية الكونية – أسواق الصرف - البنك المركزى)
13. أبرمت الخطوط الجوية الملكية الأردنية عقدا مع شركة إمبرير البرازيلية لشراء أربع طائرات نفاثة سعة 100 راكب  بـ . . . . . . 140 مليون دولار فضلاً عن عقد استئجار تشغيلي لثلاث طائرات من نفس الطراز. (دخل – ضريبة – نفقات – تكلفة)
14. و تشير  . . . . . . . إلى أن الأردن هو ثاني دولة عربية تتعاقد لشراء طائرات برازيلية من رابع شركة تصنيع طائرات في العالم بعد السعودية التي تعاقدت لشراء خمس عشر طائرة سعة كل منها سبعون راكباً. (الإحصائيات – معدلات التضخم – مستوى المعيشة – المديونية)
15. عاودت أسواق المال الخليجية الارتفاع بعد فترة من التدهور الحاد وصفت بفترة تراجع تصحيحي شهدت خسائر هائلة لـ . . . . . . . . . (السلع – العجز التجارى – التكهنات – المستثمرين)
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تمرين (8 – 3 ): أكمل/أكملى الجمل التالية بكلمات مناسبة من المفردات الجديدة باستخدام الشكل الصحيح للكلمة:

1. وصف البعض ما حدث بأنه تراجع تصحيحي كان لازماً لتوقف  . . . . . . . الغير واقعية و  الارتفاع الهائل المصطنع في أسعار الاسهم. 
2. ومن بين أهم أسباب التراجع التي ذكرت سلوك صغار  . . . . . .  . وما يسمى "بسياسة القطيع". 
3. كما يرجع التراجع أيضاً إلى الارتفاع غير المبرر لأسهم المضاربات، و . . . . . . .  النقدية الهائلة نتيجة ارتفاع عوائد النفط والتي وجدت طريقها إلى هذه النوعية من الأسهم.
4. ومن بين العوامل الاخرى تدخل مستثمرين أثرياء لضخ المليارات في السوق بشراء الأسهم مما أضر  . . . . . . . الأسعار.
5. ووافق المحللون على وصف ما حدث بأنه حركة تصحيحية موضحا أن "أسعار الاسهم تنخفض فيلجأ الكثيرون لـ  . . . . . . . أوالبيع خوفاً من الخسارة ولعدم كونهم دارسين جيدين للقيمة الحقيقية للأسهم.

6. لكن الأسهم تعاود ارتفاعها وتصحح نفسها لتقف عند قيمتها الحقيقية السوقية المبنية على تقديرات سليمة و ليس على  . . . . . . . . . العشوائية وهذا ما حدث في الأسواق العربية. 
7. حقق إقتصاد إمارة دبي في دولة الإمارات نمواً في العام الماضى بنسبة 16.7 . . . . . . .  وقال مدير دائرة التنمية الإقتصادية في الإمارة أنه يتوقع نمواً العام الجاري بنسبة مماثلة. وتعتمد دبي على مصادر دخل غير نفطية في مقدمتها التجارة والسياحة. 
8. وقعت سلطنة عُمان أتفاق قرض مع الصندوق الكويتى للتنمية الاقتصادية العربية للإسهام فى تمويل جزء من كلفة مشروع تطوير ميناء صلالة البالغة نحو 106 مليون ريال عمانى (276 مليون دولار) وتضمنت الشروط الأساسية لاتفاق القرض سداد القرض بأقساط نصف سنوية في مدة 16 سنة، تسبقها . . . . . . .  مدتها أربع سنوات. 
9. يُذكر أن كلاً من الصندوق العربى للإنماء الاقتصادى والاجتماعى والبنك الاسلامى للتنمية سيسهمان فى تمويل جزء من كلفة المشروع بالاضافة الى أن شركة صلالة لخدمات الموانئ ستتولى تمويل كلفة تجهيزات الميناء بنحو 31 مليون ريال مما سيساهم فى  . . . . . . العمانى. 
10. لم تصدر الحكومة أي أرقام سنوية للتضخم منذ بداية عام 2004 عندما عدلت أساس احتساب  . . . . . . . أسعار المستهلكين. 
11. ساعد تحرك  . . . . . . . . . الذي بدأ منذ نحو أسبوع في تنشيط سوق الصرف الأجنبي بين البنوك و التي ظلت هادئة نسبياً خلال الشهور القليلة الماضية.
12. وقع الرئيس الأمريكي قانوناً يمنح تخفيضات فى  . . . . . . . . تبلغ نحو 70 مليار دولار بهدف حفز نمو الاقتصاد الامريكي. 
13. أقرت اللجنة الرباعية للسلام في الشرق الأوسط ـ المؤلفة من الولايات المتحدة والإتحاد الأوروبي والأمم المتحدة وروسيا ـ في اجتماع عقد في نيويورك "آلية مؤقتة" لتقديم المعونة الدولية للفلسطينيين ويسود أوساط الاتحاد الأوروبي قلق متزايد إزاء تدهور الأوضاع و          . . . . . . . . . . .في الأراضي الفلسطينية.
14. وكان  . . . . . . . . قد حذر من أن استمرار الأوضاع الحالية سيؤدي إلى أزمة انسانية خطيرة قد تتسبب في مشاكل هائلة. 
15. تمكنت معظم الدول المصدرة للنفط بفضل  . . . . . . . . . التي بلغتها أسعار النفط وكذلك الضرائب الكبيرة على انتاجه من تمويل برامج اجتماعية داخل البلاد. 
16. قال مسؤول حكومي عراقي أن اليابان وافقت على شطب 6.1 مليار دولار أمريكي من     . . . . . . . . . .العراق. 
17. وأضاف متحدث باسم وزارة الخارجية العراقية رفض الإفصاح عن هويته، أن هذه النسبة تشكل 80 % من إجمالي ديون العراق  . . . . . . . . . لليابان والتي تبلغ 7.6 مليار دولار.
18. وكانت أصوات خبراء اقتصاديين قد تعالت من قبل للمطالبة بالعمل على إلغاء بعض ديون العراق الضخمة التي تقدر بأكثر من مئة مليار دولار و التى قد تؤدى إلى  . . . . . . . كبير فى ميزانية الدولة. 
19. وافق  . . . . . . . . على إلغاء جميع ديون الدول العشرين الأفقر فيما عدا واحدة والتي تبلغ 3.3 مليار دولار والتي كانت مستحقة له. 
20. وتعقد منظمة التجارة العالمية اجتماعا في قطر حيث يبحث ممثلو الدول الأعضاء في المنظمة بدء جولة جديدة من المحادثات التي ستتناول مسألة تحرير . . . . . . . . 
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